ERRATA

Puzzling Aspect of Quantum Field Theory in Curved Space-Time. RICHARD GASS and MAX DRESDEN [Phys. Rev. Lett. 54, 2281 (1985)].

Equation (24) on p. 2283 should read

$$b_{14} = 23/48(4\pi)^6$$

and Eq. (26) on p. 2283 should read

$$d_{14} = 23(\xi - \frac{1}{5})/48(4\pi)^6$$
.

Novel Baryon Resonances in the Skyrme Model. FAHEEM HUSSAIN and M. S. SRI RAM [Phys. Rev. Lett. 55, 1169 (1985)].

In Eq. (4), the expression for Λ_3 should read

$$\Lambda_3 = \frac{1}{2} \lambda_3 + \frac{1}{2} \sqrt{3} \lambda_8 + \frac{1}{2} \sqrt{6} \lambda_{15}$$
.

In the original version the factor of $\frac{1}{2}$ is missing from

the last term.

On p. 1170, in the last sentence of the paragraph following Eq. (12), $4^* \otimes 4^* \otimes 4^*$ should be replaced by $4 \otimes 4 \otimes 4$. This sentence should now read, "20* and 20*" occur in the irreducible decomposition of $4 \otimes 4 \otimes 4$ and "

Poisson Clusters and Poisson Voids. H. DAVID POLITZER and JOHN P. PRESKILL [Phys. Rev. Lett. 56, 99 (1986)].

Immediately preceding Eq. (8), the following passage was omitted.

"If clusters in three dimensions are defined by spheres, then, in the limit k >> nV, there are three types of first encounters, and the expected density of clusters takes the form"

Covariant Second Quantization of Superstrings. NOBUYOSHI OHTA [Phys. Rev. Lett. 56, 440 (1986)].

The last term in Eq. (6) should read

$$+ \bar{C}_*^i (\partial_i + \frac{1}{2} \gamma_i S) C.$$

Equation (9) should read

$$Q_B = \int d\sigma \left[\theta \left\{ \frac{1}{2} \left[\frac{\delta^2}{\delta x^2} - x'^2 \right] + \frac{i}{2} \overline{\phi}' \gamma^1 \cdot \phi + i \left[\frac{\delta}{\delta \hat{\theta}} \right]' \frac{\delta}{\delta \theta} + i \theta' \hat{\theta} \right\} + \cdots \right]$$

The third term in Eq. (11) and the last term in Eq. (12) should read $M\partial/\partial c_0$. On the second line below Eq. (15), \overline{F} should be given by

$$\overline{F} = (3i/2) \sum n \left(c_n^{\dagger} f_n - c_n f_n^{\dagger} \right).$$

(17) is not an equation but an expression; the last $f_0 = 0$ should be a subscript to the integrand. Reference 4 should include C. B. Thorn, Phys. Rev. D 4, 1112 (1971).